
32

κοινωνια Ψηφιακά «βαποράκια»

Realnews www.real.gr κυριακη 4 MAΪου 2025

Ο κάθε περαστικός μπορεί να σκανάρει με το κινητό του το αυτοκόλλητο με τον κωδικό και εν συνεχεία να 
παραγγείλει ναρκωτικά από το εξωτερικό!

th.panou@realnews.gr

Του Θεοδόση Πάνου

Σ
ε σύμμαχό τους έχουν μετατρέψει την 
τεχνολογία οι έμποροι ναρκωτικών οι 
οποίοι στην κυριολεξία στήνουν διαδι-

κτυακά σούπερ μάρκετ. Οπως αποκαλύπτει η 
Realnews, οι πλατείες σε διάφορες περιοχές 
της Αθήνας έχουν γεμίσει αυτοκόλλητα με QR 
Code. Ο κάθε περαστικός μπορεί να σκανάρει 
με το κινητό του το αυτοκόλλητο με τον κωδι-
κό και εν συνεχεία να παραγγείλει ναρκωτικά 
από το εξωτερικό!

Εκπληκτοι οι έμπειροι αστυνομικοί της Υπο-
διεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών του ελληνικού 
FBI, διαπίστωσαν αυτόν τον νέο τρόπο προμή-
θειας ναρκωτικών κάθε είδους, που απευθύνε-
ται κυρίως σε άτομα νεαρής ηλικίας, τα οποία 
άλλωστε παίζουν την τεχνολογία στα δάχτυλα.

Οι εκπλήξεις όμως δεν σταματούν εδώ για 
τους αστυνομικούς της Δίωξης Ναρκωτικών. 
Στην προσπάθειά τους να μπουν στο διαδικτυ-
ακό σούπερ μάρκετ ναρκωτικών ώστε να ξε-
τυλίξουν το κουβάρι τις υπόθεσης, διαπίστω-
σαν πως η πληρωμή για την αποστολή και την 
προμήθεια των ναρκωτικών, γίνεται μόνο με… 
κρυπτονομίσματα.

Κατά συνέπεια, η παραδοσιακή ερευνητική 
μέθοδος με τον κανόνα «ακολούθησε το χρή-
μα», στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν ισχύει 
καθώς δεν είναι δυνατόν να διαπιστωθούν η 
πηγή και η διαδρομή του κρυπτονομίσματος.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι αστυνομικοί 
της Δίωξης ενημερώθηκαν για τα αυτοκόλλη-
τα στα παγκάκια από κάτοικο συγκεκριμένης 
περιοχής και μάλιστα γονιό, ο οποίος σκάνα-

Οι πλατείες της Αθήνας 
γέμισαν με αυτοκόλλητα 
που οδηγούν σε 
ιστοτόπους πώλησης 
παράνομων ουσιών

Στην εποχή της τεχνητής νοημοσύνης όσοι δεν 
προσαρμόζονται μετατρέπονται, τάχιστα, σε παραπέτασμα 
της λήθης. Παλαιές λύσεις για νέα προβλήματα είναι η 
απολύτως λανθασμένη συνταγή. Ας μην ξεγελιόμαστε, το 
παρελθόν είναι ακόμα εδώ. Ημιθανές, αλλά ζωντανό. Το 
μοναδικό θέμα που θα έπρεπε να τεθεί προς συζήτηση 
είναι με ποιους θα καταπολεμήσεις τις νέες μορφές 
εγκλήματος από το μέλλον. Χρειάζεται η πολιτεία να 
σκεφτεί (όπως λένε οι Σάξονες) «έξω από το κουτί» και να 
βρει αυτούς τους τύπους που σήμερα παρανομούν σε μια 
μορφή σχεδόν τέλειου εγκλήματος και να τους πείσει να 

αλλάξουν στρατόπεδο! Απαιτείται να δημιουργηθεί ένας 
ομοαξονικός συνασπισμός πολέμιων του εγκλήματος 
που έρχεται από το μέλλον πριν δούμε ψηφιακούς 
δράκους να καταβροχθίζουν νέους, προσωπικά 
δεδομένα και ολόκληρες περιουσίες. Ενας φίλος έγραψε 
πρόσφατα ότι «ανησυχούμε για την εξάπλωση της 
τεχνητής νοημοσύνης, ενώ θα έπρεπε να ανησυχούμε 
για την εξαφάνιση της φυσικής νοημοσύνης». Ειδικά 
όταν οι άριστοι χρήστες των νέων τεχνολογιών είναι 
προικισμένοι με αντίληψη και αποφασιστικότητα να 
παραβούν τον νόμο!

του γιωργοy 
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η άποψη

Εγκλημα από το μέλλον 

ρε με το κινητό του τον κωδικό που ήταν κολ-
λημένος στο παγκάκι όπου καθόταν, για να δι-
απιστώσει έκπληκτος πως τον οδήγησε αμέσως 
σε ιστοσελίδα που είχε προς πώληση ναρκωτι-
κά όλων των ειδών, από χασίς και κοκαΐνη μέ-
χρι και παραισθησιογόνα μανιτάρια.

Και… φόρουμ!
Εκτός αυτού, υπήρχε ακόμα και φόρουμ συζή-
τησης των επισκεπτών της ιστοσελίδας, όπου οι 
διαχειριστές του διαδικτυακού σούπερ μάρκετ 
έδιναν συμβουλές στους πελάτες για τον τρό-
πο με τον οποίο θα κάνουν χρήση των ναρκω-
τικών που παρήγγειλαν και κυρίως τις ποσότη-
τες που πρέπει να καταναλώσουν ώστε να μην 
αντιμετωπίσουν προβλήματα.

Το διαδικτυακό κατάστημα ναρκωτικών έχει 
αναρτημένο ακόμα και τιμοκατάλογο, προς… 

Εμπόριο
ναρκωτικών
με QR Code

Το διαδικτυακό κατάστημα 
ναρκωτικών έχει αναρτημένο 

ακόμα και τιμοκατάλογο, προς… 
ενημέρωση των πελατών

ενημέρωση των πελατών. Τα ναρκωτικά που 
πωλούνται είναι κοκαΐνη, χασίς διαφόρων ει-
δών, κωδεΐνη, ΜDMA, LSD, κεταμίνη, παραι-
σθησιογόνα μανιτάρια, αλλά και η περιβόητη 
πλέον ροζ κοκαΐνη, η οποία πωλείται έναντι 100 
με 120 ευρώ το γραμμάριο.

Από την πρώτη στιγμή που ενημερώθηκαν 
οι αστυνομικοί της Δίωξης Ναρκωτικών, άρχι-
σαν να «σαρώνουν» τις γειτονιές της Αθήνας, 
διαπιστώνοντας ότι στο κέντρο της πόλης, στις 
περισσότερες πλατείες υπήρχαν κολλημένα 
στα παγκάκια τα αυτοκόλλητα με τον κωδικό 
του διαδικτυακού σούπερ μάρκετ ναρκωτικών.

Πλέον οι έρευνες για το κύκλωμα -καθώς πε-
ρί κυκλώματος πρόκειται- είναι σε πλήρη εξέλι-
ξη, ενώ έχει ενημερωθεί και η Europol καθώς 
το «κατάστημα» έχει έδρα μάλλον κάποια με-
γάλη ευρωπαϊκή πρωτεύουσα.

Oι διαχειριστές δίνουν συμβουλές στους 
πελάτες για τον τρόπο με τον οποίο θα κάνουν 
χρήση των ναρκωτικών


